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AR. 

CAMARA 
MUNICIPAL DE CACU 
0 Legislativo Mais Perto de Você 

Ata da 23a reunião extraordinária da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação do 2° período 
legislativo, da 3a  sessão legislativa, da 17 

legislatura da  Camara  Municipal de Caçu. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de 
Caçu, Estado de  Goias,  na Sala das Comissões, realizou-se a vigésima terceira 
reunião extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da  Camara  
Municipal de Caçu. As 18h31min, o Presidente da Comissão Vereador Carlos Eduardo 
Barbosa Ferraz (Kaka Ferraz) declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: 
Orlando Oliveira Silva,  Virginia  Bernardes de Freitas Silva,  Walter  Júnior Macedo e  
Alex  Parreira Borges. Em seguida, agradeceu a Servidora lsadora e aos Vereadores 
pelo empenho em estar presente em mais uma reunião extraordinária. Aberta a 
reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. Na Ordem do Dia foi 
para discussão o Relatório Favorável do Vereador Orlando sobre o Projeto de Lei 
Ordinária n° 59/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar contribuição 
financeira a Associação Caçu Esporte Clube e da outras providências, de autoria da 
Prefeita. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 
portanto, convertido em Parecer da Comissão. Após, foi para discussão o Relatório 
Favorável do Vereador  Walter  sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 60/2023, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar contribuição financeira a Comissão de 
Formandos em Técnicos em Agentes Comunitários de Saúde e da outras 
providências, de autoria da Prefeita. Colocado o Relatório em votação foi aprovado 
por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Por fim, foi 
para discussão Relatório Favorável do Vereador  Walter  sobre o Projeto de Lei 
Ordinária n°61/2023, que altera dispositivos da Lei n° 1.514, de 27 de novembro de 
2007, de autoria do Vereador Orlando. Colocado o Relatório em votação foi aprovado 
Por unanimidade, sendo, portanto, convertido em)  recer da ComissÃo. Nada mais . • 
hav ndo nc.errou-se a reu ião as 18h47min.Eul 

 ,Secretária Comissão, fiz lavrar a 
presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada. 
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